

## 回應夏寶龍主任講話

昨天國務院港澳辦夏寶龍主任再次作出重要講話，在特區立法會換屆選舉即將舉行之際，夏主任就完善特區選舉制度作更深層次的講說尤具深刻意義。

繼去年出台《香港國安法》以後，中央今年初再一次出手完善特區選舉制度。中央一再強調，這次出手主要是為了堵塞過去特區選舉制度中存在的漏洞和缺陷，構建一套符合香港實際情況、與「一國兩制」實踐要求相適應、具有香港特色的民主制度。透過新的選舉制度全面落實「愛國者治港」原則，為「一國兩制」實踐行穩致遠提供堅實的制度保障，並強化特區行政和立法之間的有效配合，提高政府治理效能，達致良政善治、長治久安。新制度的設計是着眼於進一步擴大立法會代表性，並更好體現社會各界的均衡參與，有利於確保立法會不僅能代表不同行業界別和地區的利益，而且能更好代表香港社會整體利益。中央更強調，「愛國者治港」絕不是要搞「清一色」和「一言堂」。任何有意願參選的人士，只要符合愛國者標準，能獲足夠提名和候選人資格審查委員會對其資格的確認，都可以參選並依法當選，香港將繼續保持多元包容的政治文化。

這些都是中央決定完善特區選舉制度的初心。經過大半年各方的努力，特區選舉制度已臻完善，選舉委員會亦已順利產生，立法會換屆選舉更是進行得如火如荼。此際夏主任列舉了大量的事實和選舉現象，一一印證了經完善的選舉制度所達致的預期效果，更總結出新選舉制度的四個優勢和特點：充分彰顯了其廣泛代表性、政治包容性、均衡參與性和公平競爭性。這亦充分說明了新的選舉制度絕對是行得通、行得好；是符合香港實際情況，確保「一國兩制」行穩致遠、香港良政善治的靈丹妙藥。香港市民也可以有絕對信心，國家要做的事情必定是言必行，行必果；國家要為香港好，香港是絕對會好的。即使有些別有用心的國家和反中亂港分子仍死心不息的想搞亂香港，企圖抹黑和攻擊我們的選舉制度，結果也必然是徒勞和自招滅亡的。

各位市民：擺在我們面前的是一條光明大道，有國家的無限支持，只要我們堅定信心，共同努力，用好我們手上的選票選出真心愛國愛港的新一屆立法會議員，我們必定能夠做好各項民生經濟建設工作，為市民帶來幸福。

請在 12 月 19 日立法會選舉投票日踴躍投票！謝謝大家！